

驰援桂林的电力抢修、消防救援人员返程

待到风和日丽时 欢迎你们游桂林



各地消防救援人员完成增援任务后离开桂林。记者韦彦青 摄

6月24日，南方电网在桂林供电局举行驰援桂林抗洪保电抢修队伍欢送仪式，来自广东、云南、贵州、海南等地及广西区内各单位的抢修队伍圆满完成工作任务，将陆续返程。

同日，在结束抗洪抢险跨区域增援任务后，驰援桂林的南宁、河池、贺州、训保支队共100多名消防救援人员，也带着桂林人的热情返程了。

桂林欢送各地驰援的电力抢修队伍

本次洪水导致桂林市部分地区受灾严重，全市超36万用户停电。灾情发生后，南方电网公司举全网之力支援桂林抢修复电，按照“水退、人进、电通”的

↓穿山街道办事处为来宾市消防救援支队送锦旗，以表感谢。(来宾市消防救援支队供图)

原则开展抢修复电工作，努力将灾害影响损失降至最低。此次支援桂林抗洪保电的广东、云南、贵州、海南、深圳电力支援队伍共集结抢修人员11000多名，应急发电车、发电机、防洪排涝车、“龙吸水”等大型设备1200多台，为桂林市打赢防汛救灾保卫战贡献了强大力量。

经过四天的日夜奋战，市电全面恢复供电，展现了抢险队伍高度的责任感和专业的抢修能力。为保障我市中考，来自崇左凭祥供电局国旗巡线班的11名工作人员于21日凌晨抵达桂林，顾不上休息就投入市第十七中学中考考点的抢修工作当中；6月22日，在漓江郡府小区，南方电网广东电网公司应急中心应急特勤队利用每小时排水2400立方米的大型排涝车为小区开展排水作业……

欢送仪式上，桂林向所有参加此次抢险救灾的队伍表示了最诚挚的感谢，向对所有救灾英雄们发出邀请，在今后的时间里重返桂林做客，欣赏漓江美景，品味桂林美食，享受英雄礼遇。

各地消防救援人员

带着桂林人的热情返程

在结束抗洪抢险跨区域增援任务后，24日上午9时，来自南宁、河池、贺州、训保支队的消防救援人员在七星区消防救援大队各自收拾装备，准备返程。

记者闻讯赶到现场，在谈到对桂林的印象时，前来增援的消防救援人员纷纷表示，桂林是一座美丽的城市，市民非常热情。

贺州市消防救援支队陈龙介绍，他第一次来

到桂林，就感受到桂林市民非常热情，他们在前线奋战，群众经常给他们送水、送西瓜解暑。现在要返程了，期待下次再来欣赏桂林最美的样子。

“我想去游一游山清水秀的漓江，看看桂林城徽象鼻山，在两江四湖景区散散步。”陈龙说，他相信美丽的桂林很快就能恢复如初，只是自己肩上还有任务，只能下次再来。

“桂林市民对我们非常理解，我们在香江饭店立交桥排水清淤时需要围警戒线，他们十分配合和支持，即使绕远路也不会埋怨。”南宁市消防救援支队队长包亮说。

不到一个小时，各支队迅速列队集合，并有序踏上返程的消防车。

上午9点55分，记者现场看到，市消防救援支队队员在七星区消防救援大队大门两旁列队鼓掌欢送，目送驰援消防车驶出大门，离开桂林。

驰援桂林的消防队伍陆续离开，桂林市民依依不舍。24日下午，当穿山街道办工作人员了解到，来宾市消防救援支队还在桂林进行排涝作业的收尾工作，于是他们赶紧带着提前制作好的锦旗和慰问品，赠送来来宾市消防救援支队的消防人员。

来宾市消防救援支队韦文表示，原本打算任务结束后悄悄离开桂林，没想到桂林群众这么热情。

据悉，自6月19日以来，市消防与区内各增援的消防救援力量一共接报处置相关警情1200余起，抢救被困人员211人，转移疏散群众6205人，累计排水排涝260余万立方米，清理街道路面淤泥、垃圾约50万立方米，转运发放各类受灾、抗灾物资1.2万余件（套），总量约210吨，为群众送水200余吨。

记者阳聃甫 韦彦青

↓欢送电力抢修队伍。记者阳聃甫 摄

